

# Вилла в аренду в Марбелье

Испания, Марбелья, Nueva Andalucia

Вилла - REF: TGS-A3891



Кол-во Спален: 6  
Джакузи

Кол-во Ваннх комнат: 5  
Частный сад

Кол-во людей: 12  
Кондиционер

Стоянка  
Барбекю

Терраса  
ТВ

вай-фай

Частный бассейн

Бассейн с подогревом

Исключительная вилла, расположенная в одном из лучших районов Марбельи. Недавно отремонтированная, эта вилла оснащена всеми современными удобствами, ожидаемыми от роскошной недвижимости, но сохранила свои андалузские корни, что наполняет ее характером. Предлагая 5 спален с ванными комнатами, в которых могут разместиться до 12 гостей, частный бассейн с подогревом и гидромассажную ванну, а также потрясающий вид на знаменитую гору Ла Конча, вам будет сложно найти лучшую аренду на время отпуска!

Вилла расположена в Новой Андалусии, в нескольких минутах ходьбы от множества баров, ресторанов и большого супермаркета, а также менее чем в 5 минутах езды от всемирно известного Пуэрто Бануса! Кроме того, вилла находится в 10 минутах езды от более чем 5 полей для гольфа, что делает ее идеальным местом для размещения групп и семей.

Построенный на 2 уровнях, гости входят в отель, минуя 400-летнее оливковое дерево, а затем попадают на кухню и гостиную открытой планировки. Кухня полностью оборудована всей посудой и бытовой техникой, ожидаемой от роскошной арендуемой недвижимости, а в гостиной достаточно места для сидения, а также большой телевизор с технологией Smart TV и спутниковыми каналами. В распоряжении гостей также обеденная зона (на 8 человек) и прачечная со стиральной и сушильной машинами.

Всего здесь 5 спален с ванными комнатами, причем главная спальня занимает весь верхний этаж. Из этой спальни открывается потрясающий вид на гору Ла Конча, а также есть доступ к собственной ванной комнате с ванной. Остальные 4 спальни одинакового размера и хорошо разнесены друг от друга, что обеспечивает конфиденциальность и комфорт. Во всех 4 номерах имеется кровать размера «king-size», которую по запросу можно разделить на 2 односпальные кровати. В одной из спален установлены 2 кровати размера «king-size» (в этой комнате могут спать 4 человека). Эти 4 спальни также имеют доступ к собственным ванным комнатам с душем.

Гостей ждет угощение, когда они выходят в сад. Они найдут большой бассейн с подогревом, а также гидромассажную ванну и душ, места для отдыха, шезлонги и обеденный стол на свежем воздухе со стульями. За углом также находится полукрытый бар с холодильником и газовым барбекю. Весь сад большую часть дня залит солнцем, а из него открывается прекрасный вид на Ла Конча.

Хотя вилла построена с большими окнами, которые обеспечивают естественную вентиляцию, все спальни и основные комнаты имеют доступ к кондиционеру (горячий и холодный), а также к полу с подогревом. Предоставляется мощный оптоволоконный Wi-Fi с несколькими усилителями, расположенными вокруг виллы, что гарантирует, что вы всегда будете на связи внутри и за пределами виллы.

\*Обратите внимание, что за подогрев бассейна взимается плата в размере 400 евро в неделю.













